



Proces verbal

Consiliul Local Avrameni s-a întrunit în ședință ordinară în data de 14 aprilie 2022, (în ziua de joi), orele 16:00 urmare Dispoziției nr.30 din 04 aprilie 2022, emisă în numele domnului Bucatariu IOAN- Primar al comunei Avrămeni-județul Botoșani de către viceprimarul comunei domnul Telișcă GEORGE deoarece primarul comunei se află în concediu medical pentru perioada 01.04.2021 - 15.04.2022 inclusiv. După verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 12 consilieri prezenți, unul fiind absent fiind vorba de domnul consilier Haliuc VALENTIN pentru care Prefectul județului a emis un ordin de încetare a mandatului ca urmare a condamnării consilierului local la o pedeapsă privativă de libertate, a cărei executare este însă amânată. Ședința se desfășoară, în prezența domnului primar Bucatariu IOAN, la sediul Primăriei din satul Avrămeni cu luarea măsurilor impuse de prevederile legale, privind limitarea și răspândirea SARS-CoV(COVID 19), respectiv asigurarea de materiale destinate igienei personale mască și mănuși, dezinfecția frecventă a clanțelor ușilor, precum și a altor suprafețe expuse (mese de conferință, birouri etc).

Se dă citire de către Președintele de ședință, domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS, ordinii de zi:

1. Prezentarea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat în vederea realizării în comun a proiectului de investiții „**Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comunele Manoleasa, Avrămeni, Adășeni și Vlăsinești din județul Botoșani**”;
3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente proiectului de investiții „**Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comunele Manoleasa, Avrămeni, Adășeni și Vlăsinești din județul Botoșani**”;
4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor economici ai obiectivului de investiție „**Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr.3 Tudor Vladimirescu, comuna Avrămeni, județul Botoșani, în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare**”;
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții;
6. Proiectul de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință;
7. Proiectul de hotărâre de aprobare a modificării Hotărârii nr.60 din 12.2021 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual care fac parte din familia ocupațională ”ADMINISTRAȚIE” din cadrul aparatului propriu al Primăriei/Consiliului Local și al structurilor subordonate acestora;
8. Proiectul de hotărâre privind declararea perioadei 01 aprilie - 30 aprilie 2022 ”Luna curățeniei” ;
9. Interpelări/Diverse.

Președintele de ședință, domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS având în vedere că nimeni nu mai dorește completarea ordinii de zi cu vreun alt aspect suplimentar față de cea prezentată în dispoziția de convocare, supune la vot ordinea de zi. Consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi “pentru”, astfel că ordinea de zi a fost aprobată.



Se dă citire, de către secretarul general, procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, respectiv din data de de 22 martie 2022, (în ziua de marți), orele 17:00 și se supune la vot. Consilierii îl adoptă, cu unanimitate de voturi “pentru”.

Se dă citire, de către secretarul general al comunei, proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi la solicitarea Președintelui de ședință domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS după care le explică succinct iar apoi se dă cuvântul consilierilor spre dezbateri, astfel:

Domnul BURSUC George-Corneliu secretar general al comunei arată că primele două proiecte sunt foarte importante deoarece se încearcă accesarea de fonduri pentru realizarea unei alimentări cu gaze naturale pentru comuna Avrămeni. Al treilea proiect nu face altceva decât să actualizeze valoarea obiectivului de investiție deja realizat pentru care astăzi este programată recepția finală a obiectivului de investiție „*Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr.3 Tudor Vladimirescu, comuna Avrămeni, județul Botoșani, în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare*” . Referitor la cel de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi prin acesta se dorește o clarificare a și o armonizare cu legislația și situația concretă a statului de funcții pentru a se putea trece ulterior la demararea unor proceduri de ocupare a unora din posturile vacante cum ar fi cel de referent(casier) de la Compartimentul Buget taxe și Impozite, a celui de la Căminul Cultural care se dorește a fi transformat din referent cultural cu studii superioare în referent cu studii medii(liceale) debutant de la Compartimentul cultură și Bibliotecădar și a unui post de muncitor IV în post de muncitor debutant la Compartimentul Gospodărire Comunală pentru care se va cere studii generale(ce puțin 8-opt clase) dar și să posede permis auto cel puțin categoriile B și C pentru că avem și autospeciala de pompieri pe care va trebui să o utilizeze la nevoie. Cât privește alegerea unui alt președinte de ședință este necesară deoarece aceasta este ultima din cele maxim trei luni consecutive în care cineva poate deține această funcție, motiv pentru care este firească și propunerea de înlocuire/desemnare a unui alt consilier local pentru a ocupa această funcție începând cu data de 01.05.2022 până pe data de 31.07.2022 inclusiv situație în care propunerea actualului președinte domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS este de a fi nominalizat domnul consilier CALISTRU Dorin-Gigi pentru care a și întocmit un proiect de hotărâre. Referitor la modificarea hotărârii prin care s-au stabilit salariile pentru personalul ce face parte din familia ocupațională ”ADMINISTRAȚIE” din cadrul aparatului propriu al Primăriei/Consiliului Local și al structurilor subordonate acestora pe teritoriul comunei Avrămeni în fapt este vorba de păstrarea în general a salariilor acestora din ultima lună a anului trecut cu excepția majorării doar pentru cei ce aveau salariul de bază sub nivelul stabilit de legiutor valabil cu data de 01.01.2022 fiind de fapt vorba doar de majorarea pentru trei salariați de la Compartimentul Gospodărire Comunală. În ceea ce privește *Proiectul de hotărâre privind declararea perioadei 01 aprilie - 30 aprilie 2022 ”Luna curățeniei”*, deși este ceva mai veche inițiativa s-a luat decizia înscrierii acestuia pe ordinea de zi deoarece doar de curând a fost ridicată *starea de alertă* astfel ca cetățenii să poată face toate demersurile și operațiunile necesare pentru igienizarea spațiilor dar și a locurilor conexe gospodăriilor acestora ori instituțiilor sau sediilor agenților economici din zonă.

Domnul consilier Telișcă GEORGE (viceprimar) spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile, care sunt în interesul suprem al cetățenilor comunei, spre dezvoltarea



localității și este sigur că toate propunerile vor fi aprobate de către colegii săi indiferent de apartenență politică deoarece aceste sunt de bun simț iar cei din Consiliul Local al comunei sau dovedit a fi până acum niște oameni raționali.

Domnul consilier Burlacu MARCEL spune că a înțeles explicațiile oferite de domnul secretar general, persoană responsabilă de legalitatea emiterii sau adoptării actelor la nivelul autorității locale din comuna Avrămeni și consideră că acestea sunt mulțumitoare, motiv pentru care le va vota și crede că totuși ar fi fost bine ca posturile să fie scoase la concurs mai întâi cu respectarea condițiilor actuale de vechime și de studii și doar dacă nu se ocupau trebuiau modificate aceste condiții. Referitor la alegerea unui președinte de ședință are și dumnealui o propunere și anume domnul consilier Bucatariu NICOLAE.

Domnul consilier Barariu MIHAI spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile inițiatorilor (primar și viceprimar), însă menționează că e bine că s-au modificat condițiile pentru ocuparea posturilor pentru a permite mai multora să candideze. Cât privește rețeaua de gaze la Avrămeni este neîncrezător că va fi realizată dar va vota pozitiv propunerile în acest sens doar pentru a nu se spune că se opune progresului.

Referitor la propunerea domnului consilier Burlacu MARCEL privind alegerea în funcția de președinte de ședință a domnului consilier Bucatariu NICOLAE secretarul general comunică că această propunere nu poate fi făcută acum deoarece ar fi trebuit înregistrat un proiect de hotărâre în acest sens care să cuprindă această propunere care să fie votată separat, dar pe viitor dacă mai are propuneri este bine să întocmească un proiect în acest sens care va fi înscris pe ordinea de zi pentru ședință în care se va alege următorul *Președinte de ședință*.

Președintele de ședință, domnul consilier Vinachi VIRGIL - MARIUS spune că e de acord cu ordinea de zi, și va vota pozitiv propunerile, inclusiv aprobarea organigramei și a statului de funcții prin modificarea statului de funcții care să permită schimbarea condițiilor actuale de vechime și de studii pentru a fi mai accesibile posibililor candidați. Totodată mulțumește pentru cooperarea de care au dat dovadă pe parcursul perioadei în care a fost *președinte*, atât colegilor cât și domnului Primar, domnului Viceprimar și secretarului general al comunei. Pentru că nu mai sunt discuții strict referitoare la ordinea de zi consideră că pot fi încheiate discuțiile astfel că supune aprobării restul proiectelor de pe ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat în vederea realizării în comun a proiectului de investiții „*Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comunele Manoleasa, Avrămeni, Adășeni și Vlăsinești din județul Botoșani*” ; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente proiectului de investiții „*Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comunele Manoleasa, Avrămeni, Adășeni și Vlăsinești din județul Botoșani*” ; Voturi pentru 13, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor economici ai obiectivului de investiție „*Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr.3 Tudor Vladimirescu,*



comuna Avrămeni, județul Botoșani, în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare” ;
Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

5. Proiectul de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință; Voturi pentru 8, voturi împotriva 4, abțineri 0. Prevederea se adoptă cu majoritate calificată.

6. Proiectul de hotărâre de aprobare a modificării Hotărârii nr.60 din 12.2021 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual care fac parte din familia ocupațională ”ADMINISTRAȚIE” din cadrul aparatului propriu al Primăriei/Consiliului Local și al structurilor subordonate acestora; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

7. Proiectul de hotărâre privind declararea perioadei 01 aprilie - 30 aprilie 2022 ”Luna curățeniei” ; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Prevederea se adoptă în unanimitate.

Pentru că nu mai sunt alte intervenții Președintele de ședință, domnul consilier Vînachi VIRGIL - MARIUS declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Vînachi VIRGIL - MARIUS



Contrasemnează,
Secretar general u.a.t. comuna Avrămeni
George-Corneliu BURSUC